
Промежуточная аттестация по математике в 5 классе. 
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2. Составьте уравнение по условию задачи.  

В двух бригадах 120 рабочих, причем в первой – в 3 раза больше рабочих, чем во второй. 

Сколько рабочих во второй бригаде? 
 

3. Найдите среднее арифметическое чисел 1,6 ;  1,8 ;  2  и   2,4.   
 

4. Олег с одноклассниками собирается в поход. Ему поручили закупить некоторые продукты: 1 кг 

помидоров, 2 кг огурцов и 2 пучка петрушки. Сколько рублей заплатит Олег за все покупки, если 

1 кг помидоров стоит 120 рублей, цена 1 кг огурцов равна 89 рублей, а стоимость 1 пучка 

петрушки 20 рублей? 
 

5. Решите уравнение    11,8 m – 4,3 m + 17,8 = 47,8. 

 

6. Вычислите объем прямоугольного параллелепипеда, длина которого равна 70 дм, а ширина 

составляет 60 % длины и 35 % высоты. Выразите полученный объем в кубических метрах.  
 

7. В фермерском хозяйстве посеяли подсолнечник на площади 27,5 га, что в 2,5 раза больше, чем 

площадь, засеянная овсом. Урожайность овса оказалась в 2 раза меньше урожайности 

подсолнечника. Сколько в фермерском хозяйстве собрали овса, если подсолнечника собрали 

86,35 т? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


